B TA=HR=

léypi 10,400 (ﬁ) Ovoya:

1. AAAlw Tn oeipd Twy ap1Buwyv kai uroAoyilw:

12+5+3+b= 18+14+2+6=
12+3+5+b= 18+2+14+6=
[ L [ @ *—0 *—0
15 + 10 =25 20 + 20 =40
24+7+3+6= 15+13+5+7=
12+15+3+5H= 18+4+2+16=

2. YmoAoyilw 6mwc¢ oTo tapadeiypa.




3. O matépacg Tou Opyéa £xel oTh pdppa Tou 17 koTeg, 9 mamieg, 11
youpouvdkia Kai 13 yahomoUAec. TTooa (wa éxel oUVOAIKA;
®Tiaxvw Tivaka.

K?TSQ AAAlw Tn ogipd Twv apiBuwv
ndrue '

youpc?UVC'lKlCl Kai utroAoyidw.

YOAOTIOUAEG

6\a Ta {oa T T F

4. 21n diadpopn Tou €kave éva Aewgopeio avépnkav oThv TpwTn atdon 15
emiparec, otn 0eUTepn 16, atnv Tpitn B kai aTtnv TéTapTn 4. TTo6co1 emPdTeg
avépnkav ouvoAikd; YmoAoyilw pe dUo TPOTIOUG.

15+16+5+4=(15+5) + (16+4)= + = emPATEG

5. 2710 Tp1B£010 axoAcio Tng TTAaTidvag, atnv A" - B® TA&n goiTolv 7 pabnTéc,
othv I''- A’ Taén goitolv 9 pabnréc kai atnv E' - ZT° Td€n goiTouv 13
padntég. TToool paBnTég woiToUv ouvoAikd oTo axoAcio; YmoAoyilw pe dUo
TPOTTOUG.

A’ TpodTIOGC:!

B tpomocg

6. Exw 1€ ka1 OéAw va ayopdow yopec. TToéoeg youeg
HTTOpW va ayopdow, av n pia yopa kootilel 35
Aemttd; TTéoa péata Oa mdpw;

A\uon:

AmdvTtnon:

7. Exw 1€ ka1 O£Aw va ayopdow kapapéAeg. TToaeg
KapauéAEC uTTopw va ayopdow, av h dia kapapéAa
kooTiel 27 Aemttd; TTooa péoTa Oa mapw;

27 \

A\uon:

ATtavrnon:




